



## **Hogyan gazdálkodunk járvány idején? - gazdasági vezetőket kérdeztünk**

### **MMG - Hogyan gazdálkodunk járvány idején? - gazdasági vezetőket kérdeztünk**

Video of MMG - Hogyan gazdálkodunk járvány idején? - gazdasági vezetőket kérdeztünk

Furcsa kis tavaszunk lett, vallja az Agro-Ferr Kft. ügyvezető tulajdonosa; a Solum Zrt. elnök-igazgatója pedig arról számol be, hogy burgonyával megdöntötték a karácsonyi csúcst. A megyszói Harangod-Mag cégcsoportnál a március végi fagyok okoztak károkat, a koronavírus azonban egyelőre nem állította megoldhatatlan helyzet elé őket az ügyvezető szerint. Ahogy már mindenki előtt ismert, az idén, sok más eseményhez hasonlóan, elmarad az Alföldi Állattenyésztési Napok rendezvénye. Erről és a jelenlegi helyzethez való alkalmazkodásról, a bevezetett sorcserés elvről számol be a vezérigazgató, aki szintén beállt a sorba, a sertéságazatba van beosztva.

Március 15-én, bár megkapták, a járvány miatt személyesen nem vehették át kitüntéseiket az elismert szakemberek. Őket bemutató sorozatunkban elsőként Marosi Gábort, a Woodstock Kft. ügyvezetőjét szólaltatjuk meg. A vállalat Oroszország kukorica vetésterületének 4,5-5 százalékát látja el vetőmaggal. Sikerük titka, hogy felismerték: nem rekordok ígéretere, hanem stabil termésre van szüksége a termelőknek.

Beszámolunk arról is, hogy 18, az Agrárminisztérium által fenntartott mezőgazdasági iskolában dolgoztak ki precíziós gazdálkodáshoz kapcsolódó tananyagot, s ha már szakoktatás, arra is kíváncsiak voltunk, a koronavírus-járvány miatt hogyan sikerült áttérni a tantermen kívüli oktatásra.

A lapban ezeken kívül megtalálhatók a szokásos heti, a tőzsdei, a piaci információk és a jogszabályokat, pályázatokat, közleményeket ismertető rovatok.

#### **Magyar Mezőgazdaság - csak olvasni kell!**

**Szerző:** Magyar Mezőgazdaság

**Közzététel ideje:** 2020. 04. 08., szerda, 15:00

**A forrás webcíme:** <https://magyarmezogazdasag.hu/2020/04/08/hogyan-gazdalkodunk-jarvany-idejen-gazdasagi-vezetoket-kerdeztunk-0>